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รายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนตําบลลําพูน 

สมัยสามัญ  สมัยท่ี 2  ประจําป 2559 

ครั้งท่ี  1/2559 

วันอังคาร  ที่  14  มิถุนายน  2559 

เวลา  10.00  น. 

ณ  หองประชุมองคการบริหารสวนตําบลลําพูน 

     

เร่ิมประชุมเวลา  10.00  น. 

 

ประธานสภาฯ เม่ือเพ่ือนสมาชิก มากันครบองคประชุมแลว ผมขอเริ่มเปดการประชุมในวันน้ีครับ 

ตามประกาศองคการบริหารสวนตําบลลําพูน เร่ือง เรียกประชุมสภาองคการบริหาร

สวนตําบลลําพูนสมัยสามัญ สมัยท่ี 2 ประจําป 2559  ดวยสภาองคการบริหาร

สวนตําบลลําพูน ไดกําหนดสมัยประชุมสภาองคการบริหารสวนตําบลลําพูน สมัย

สามัญ สมัยท่ี 2 ประจําป 2559 ตามมติสภาองคการบริหารสวนตําบลลําพูนใน

การประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยท่ี 1 ประจําป 2558  เม่ือวันท่ี 13 กุมภาพันธ 

2558 อาศัยอํานาจตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยขอบังคับการประชุม

สภาองคการบริหารสวนตําบล พ.ศ. 2547 (แกไขเพ่ิมเติมถึงฉบับท่ี 2 พ.ศ. 2554) 

ขอ 16 จึงประกาศเรียกประชุมสภา องคการบริหารสวนตําบลลําพูน สมัยสามัญ 

สมัยท่ี 2 ประจําป พ.ศ. 2559 ในวันท่ี 1  มิถุนายน 2559 เปนตนไป มีกําหนดไม

เกิน 15 วัน  ซ่ึงในวันน้ี คือวันท่ี 14  มิถุนายน  2559  ผมขอเขาระเบียบวาระ

เลยครับ 

ระเบียบวาระที ่ 1  เรื่องที่ประธานแจงใหที่ประชุมทราบ 

ประธานสภาฯ ไมมี 

ระเบียบวาระที่  2  เรื่องรับรองรายงานการประชุม 

ประธานสภาฯ ดวยคณะกรรมการฯ ไดตรวจรายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนตําบล

ลําพูน  คร้ังท่ีผานมา  สมัยวิสามัญ  สมัยท่ี 1  ประจําป  2559  เม่ือวันท่ี  24  

พฤษภาคม  2559 แลว  ขอใหสมาชิกสภาฯ  ตรวจสอบรายงานการประชุมวาตอง

แกไขหรือไม 

ท่ีประชุม ไมมี 

ประธานสภาฯ เม่ือไมมีทานใดมีขอแกไข  ในการน้ีจึงขอมติรับรองรายงานการประชุม  ซ่ึงทานใด

เห็นวารายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนตําบลลําพูน  สมัยวิสามัญ  สมัยท่ี 

1  ประจําป 2559  ผานการรับรองจากสภาฯ แหงน้ีโปรดยกมือ 
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มติท่ีประชุม สมาชิกสภาฯ รับรอง  13  เสียง  งดออกเสียง  2  คน  คือประธานสภาฯ  และ

เลขานุการสภาฯ 

ประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ  มีมติรับรองรายงานการประชุมสภาฯ คร้ังท่ีผานมา  มีมติรับรอง  13  

เสียง  งดออกเสียง  2  คน  คือประธานสภาฯ  และเลขานุการสภาฯ 

ระเบียบวาระที่  3  เรื่องกระทูถาม 

ประธานสภาฯ ไมมีทานใดย่ืนกระทูถามในคร้ังน้ี 

ระเบียบวาระที่ 4  เรื่องที่เสนอใหม 

 4.1  เร่ืองการพิจารณาจายขาดเงินสะสม  ประจําป 2559 คร้ังท่ี 2 

ประธานสภาฯ ตามท่ีคณะผูบริหาร ไดเสนอเรื่องการพิจารณาจายขาดเงินสะสม ประจําป 2559  

คร้ังท่ี  2  จํานวนท้ังส้ิน  4  โครงการ  เปนเงินจํานวน  2,093,500.-  บาท  ขอ

เชิญทานนายกช้ีแจงครับ   

นายเสกศรรณ  กาโห เรียนประธานสภาฯ และสมาชิกสภาองคการบริหารสวนตําบลลําพูนทุกทาน  

นายก อบตฯ  ระเบียบวาระการประชุมสภา อบต. ลําพูน สมัยสามัญ สมัยท่ี 2 ประจําป 2559  

วาระท่ี 4 เร่ืองท่ีเสนอใหม 4.1 เร่ืองการพิจารณาจายขาดเงินสะสม  ประจําป  

2559    ครั้งท่ี  2  ตามเอกสารโครงการท่ีไดแจกใหกับสมาชิกไปแลวน้ัน  ขอให

เพ่ือนสมาชิกดูรายละเอียดตามไปดวยครับ  จากการพิจารณาจายขาดเงินสะสมไป

แลวในคร้ังท่ี 1  ในคราวประชุมสมัยสามัญ สมัยท่ี 1 คร้ังท่ี 1/2559  เม่ือวันท่ี  2  

กุมภาพันธ  2559  โครงการจายขาดฯ ท้ังส้ิน  22 โครงการ  เบิกจายไปแลว 

จํานวน  โครงการ  ยอดเงินสะสมคงเหลือท้ังส้ิน  บาท  ซ่ึงในคร้ังน้ี  คือคร้ังท่ี  2  มี

โครงการท่ีจะขอใหสภาฯ พิจารณา จํานวนท้ังส้ิน  4  โครงการ  ไดแก 

 1. โครงการสรางฝายนํ้าลนคอนกรีตเสริมเหล็ก  หมูท่ี 4  บานหมาก  ตําบลลําพูน  

บริเวณคลองงอน  สันฝายสูง 1.50  เมตร  ผนังขางสูง  3.00  เมตร  กวาง  8.00  

เมตร  ตามแบบมาตรฐาน  มข.2527 (ท4 -01)  พรอมติดต้ังปายประชาสัมพันธ

โครงการ งบประมาณ 500,000.-  บาท 

 2. โครงการกอสรางระบบประปาหมูบานแบบบาดาลขนาดกลาง (หอถังสูงเหล็ก

ขนาดบรรจุ  15  ลบ.ม.  สูง  20  เมตร  รูปทรงถวยแชมเปญ)  หมูท่ี 6  บานกอบ

แกวฯ  ตําบลลําพูน  ตามแบบแปลนสํานักบริการจัดการนํ้า  กรมทรัพยากรนํ้า  

งบประมาณ  1,093,000.-  บาท   

 3. โครงการปรับปรุงซอมแซมระบบทอประปา  หมูท่ี 1,3 และหมูท่ี  7  ตําบล

ลําพูน  อําเภอบานนาสาร  จังหวัดสุราษฎรธานี  ระยะทางยาว  5,570  เมตร  

ตามแบบแปลนขององคการบริหารสวนตําบลลําพูน  พรอมติดต้ังปายประชาสัมพันธ

โครงการเรียบรอย  งบประมาณ  486,000.-  บาท 
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 4. โครงการเจาะบอบาดาลนํ้าต้ืน  หมูท่ี 6  บานกอบแกวฯ  เพ่ือสูบนํ้าไปใชกับ

ระบบประปาบานคลองหาเหนือ  หมูท่ี 3  ตําบลลําพูน  ขนาดเสนผาศูนยกลาง  3  

น้ิว  ความลึก  8  เมตร  จํานวน  2  บอ  ตามแบบแปลนขององคการบริหารสวน

ตําบลลําพูน  งบประมาณ  14,500.-  บาท 

  รวมงบประมาณท้ังส้ิน  2,093,500.-  บาท  (สองลานเกาหม่ืนสามพันหารอย

บาทถวน)  ขอใหเพ่ือนสมาชิกดูรายละเอียดประกอบจากเอกสารโครงการไดเลย

ครับ 

ประธานสภาฯ  จากท่ีทานนายกไดช้ีแจงรายละเอียดตามเอกสารในมือของเพ่ือนสมาชิกทุกทาน ไม

ทราบวามีสมาชิกทานใดมีขอสงสัยบางครับ 

นายปรีชา  เน่ืองเกตุ เรียนทานประธานสภาฯ และสมาชิกสภาฯ ทุกทาน  ผมขอช้ีแจงในสวนของการจาย 

เลขานุการสภาฯ  ขาดเงินสะสมเพ่ิมเติมครับ  เดิมทีเราไดทําการพิจารณาจายขาดเงินสะสมไปแลวใน

คราวประชุมสมัยสามัญ สมัยท่ี 1 ประจําป 2559  มีท้ังหมดจํานวน  22  

โครงการ  เปนเงินจํานวน  6,859,038.-  บาท  ซ่ึงไดดําเนินการไปแลวบางสวน  

การพิจารณาจายขาดเงินสะสมกอนน้ีหลังจากผานการอนุมัติจากสภาฯ  หาก

ดําเนินการไมทันในส้ินปงบประมาณ  เราจะสามารถกันเงินไวเบิกจายในปถัดไปได

หน่ึงปงบประมาณ  แตในปจจุบันน้ี  มีหนังสือส่ังการใหมวาการเบิกจายเงินสะสม

จะตองดําเนินการใหแลวเสร็จในปงบประมาณ  คือ 30 กันยายน 2559  และยังมี

หนังสือเรงรัดมาอีกวาโครงการจายขาดเงินสะสมใหเรงรัดใหแลวเสร็จภายในวันท่ี  

30  มิถุนายน  2559  ซ่ึงคงเปนไปไดยาก บางโครงการก็เปนโครงการใหญ  ๆ

อยางไรก็ตามก็ตองใหแลวเสร็จภายใน  30  กันยายน  2559  และโครงการท่ี

สามารถดําเนินการจะตองเปนโครงการท่ีประชาชนไดรับความเดือดรอน  และ

เก่ียวของกับระบบประปา หรือแหลงนํ้า ยกเวนโครงการดานโครงสรางพ้ืนฐานอ่ืน  ๆ

เชนกอสรางถนน หรือกอสราง ซอมแซมอาคาร เปนตน โดยเราจะพิจารณาอนุมัติไป

คร้ังละโครงการครับ 

ประธานสภาฯ ไมทราบวาใครมีอะไรสอบถามหรือไมครับ 

นายสมโชค  นะประสม เรียนทานประธานสภา และเพ่ือนสมาชิก  ผมอยากสอบถามวาแลวโครงการท่ี 

ส.อบต.ม.3  ดําเนินการไปแลว จากการพิจารณาจายขาดเงินสะสมในคร้ังท่ีแลว  เชน โครงการ

ซอมแซมถนน  ซ่ึงเปนโครงการท่ีแกไขปญหาความเดือดรอนของประชาชนชวง

หนาแลง  ซ่ึงมาซอมในชวงน้ี เปนชวงหนาฝน เม่ือซอมแซมแลวก็อาจจะชํารุดอีก

เน่ืองจากฝนตก  เราจะแกปญหายังไงครับ 

นายปรีชา  เน่ืองเกตุ เรียนประธานสภาและสมาชิกทุกทาน  ผมก็จะขอช้ีแจงในสวนของระเบียบกอนวา 

เลขานุการสภาฯ  ระเบียบไดแจงมาวาหามจายขาดเงินสะสมเก่ียวกับถนน  ซ่ึงเราพิจารณาจายขาดไป

ในคราวประชุมสภา สมัยท่ี 1  ซ่ึงโดยปกติแลวการจายขาดเงินสะสมจะดําเนินการ
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เพียงครั้งเดียวในรอบป  แตของ อบต.ลําพูนมีคร้ังท่ี 2  แตจําเปนตองทําเพราะมี

ความเดือดรอน  ตามท่ีทานสมโชคไดทวงติงมาวาการดําเนินการซอมแซมถนนจะทํา

อยางไร  เรามีแนวทางแกไขคือ การประชุมจายขาดในคร้ังแรก หนังสือส่ังการฉบับท่ี

สองยังไมมี  เราจึงอางอิงหนังสือส่ังการตัวเกาท่ีแจงมา สวนจะดําเนินการทันตาม

ชวงระยะเวลาท่ีกําหนดหรือไม  ก็เปนส่ิงท่ีจะตองดําเนินการตอไปครับ 

นายสมโชค  นะประสม เรียนประธานสภา และเพ่ือนสมาชิกทุกทาน  อยากทราบวาถาหากมีการทวงติง 

ส.อบต. ม.3  ข้ึนมาวาในเริ่มแรกยังไมไดดําเนินการก็จริง  จนลวงเลยระยะเวลาแลวมีหนังสือส่ัง

การมา  ทําไมไมปฏิบัติตามหนังสือส่ังการ เราจะดําเนินการอยางไรครับ 

นายปรีชา  เน่ืองเกตุ ผมไมไดกลาวถึง เพราะตรงสวนน้ีเปนอํานาจของผูบริหารท่ีจะตัดสินใจแลววาจะ 

เลขานุการสภาฯ  ดําเนินการตอไปหรือไมครับ ถาหากไมดําเนินการก็ใหโครงการตกไป แลวคอยไป

ดําเนินการใหมในปหนา 

นายภราดร  เกษเพชร เรียนประธานสภา และเพ่ือนสมาชิก  เร่ืองจายขาดเงินสะสมเก่ียวกับการซอมแซม 

ส.อบต.ม.3  ถนน ตามหลักการแลวหากเราไมไดดําเนินการ โครงการสวนน้ีก็จะตกไป  แตจริง  ๆ

แลวชวงน้ีเปนชวงฤดูฝนแลว ผมเองก็ไดพูดคุยกับทานนายกไปแลววาถาจะให

โครงการน้ีตกไปกอน ก็คงไมเปนไร คอยไปเริ่มตนทําใหมในปหนา ถาเราซอมในชวง

น้ีก็คงใชงานไดไมก่ีวันครับ 

นายปรีชา  เน่ืองเกตุ เรียนประธานสภา และทานสมาชิก  ผมจะขอช้ีแจงในสวนของขอซักถามตามท่ีทาน 

เลขานุการสภาฯ  สมาชิกท้ังสองไดซักถามและเสนอแนะมา จริงๆ แลวถึงตอนน้ีอาจจะเปนไปไดยากท่ี

จะดําเนินการ  แตเงินสะสมก็ยังคงเหลืออยู ไมไดหายไปไหน ผมจะขอเพ่ิมเติมใน

สวนของการขุดเจาะบอดาลดวยท้ังโครงการเดิมท่ีเสนอมาแลว และโครงการใหมท่ี

กําลังเสนอตอนน้ีวา หากการขุดเจาะมีความลึกเกินกวา 15 เมตร จะตองขออนุมัติ

ตอสํานักงานทรัพยากรธรรมชาติและส่ิงแวดลอมจังหวัดสุราษฎรธานี แตถาไมถึง 

15 เมตร จะสามารถเจาะไดเลย และกอนท่ีสํานักงานทรัพยากรฯ จะดําเนินการ

อนุมัติน้ัน จะดูหลักฐานประกอบดวยวาท่ีดินตรงน้ันเปนเอกสารสิทธ์ิอะไร หากเปน

โฉนด นส.3 ก นส.3 ข จะดําเนินการอนุมัติ แตหากท่ีบริเวณน้ันเปนท่ี สปก. แลวจะ

ไมอนุมัติ เพราะเราเคยดําเนินการขอไปแลว ทางสํานักงานทรัพยากรฯ จะใหไป

ดําเนินการขออนุมัติจาก สปก. กอน ซ่ึงการดําเนินการจะตองใชเวลานานมาก  

ดังน้ัน กอนท่ีจะทําการเจาะในแตละหมู อยากใหสํารวจใหชัดเจนกอนวาพ้ืนท่ีตรง

น้ันเปนท่ีท่ีมีเอกสารสิทธ์ิอะไร เพ่ือไมใหการดําเนินการขุดเจาะลาชา 

ประธานสภาฯ  ตามท่ีทานปลัด ไดทําการช้ีแจงไปแลว ไมทราบวาสมาชิกทานใดมีอะไรเพ่ิมเติมอีก

หรือไมครับ  ถาไมมีผมขอใหทานนายกช้ีแจงเพ่ิมเติมครับ 

นายเสกศรรณ  กาโห  เรียนทานประธานสภาฯ และเพ่ือนสมาชิก  ในวาระท่ี 4.1 เร่ืองการพิจารณาจาย 
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นายก อบต.ลําพูน  ขาดเงินสะสม ประจําป 2559 คร้ังท่ี 2 เพ่ือนสมาชิกคงไดทราบรายละเอียดแตละ

โครงการไปแลว และรายละเอียดการเบิกจายงบประมาณจากทานปลัดไปแลว 

ตามท่ีทานไดแจงวามีหนังสือส่ังการมาน้ัน ผมขอเรียนใหทราบวาในแตละป เราจะ

ไดรับหนังสือส่ังการอยูตลอด  แตโครงการจายขาดเงินสะสมในคร้ังน้ี จํานวน 4 

โครงการ เปนโครงการท่ีเสนอมาเน่ืองจากประชาชนไดรับความเดือดรอนมากในชวง

หนาแลง  แตเพ่ิงไดมีการประกาศภัยพิบัติจากผูวาราชการจังหวัดเม่ือวันท่ี  27  

พฤษภาคมท่ีผานมา ซ่ึงเปนชวงท่ีฝนเร่ิมตกแลว  แตโครงการแตละโครงการเปน

โครงการท่ีจะดําเนินการเน่ืองจากวาประชาชนได รับความเดือดรอนจริง  ๆ 

ประกอบดวย 4 โครงการ ตามท่ีไดแจงไปแลวน้ัน  ขอใหเพ่ือนสมาชิกดูรายละเอียด

ตามเอกสารไปพรอมกันน้ีเลยครับ   

ประธานสภาฯ   ตามท่ีทานนายกไดช้ีแจงเพ่ิมเติมไปแลว ไมทราบวาสมาชิกทานใดมีอะไรเพ่ิมเติม

หรือไมครับ   

ท่ีประชุม ไมมี 

ประธานสภาฯ  หากไมมีอะไรเพ่ิมเติม ผมจะขอมติท่ีประชุมคร้ังละ 1 โครงการครับ  ซ่ึงโครงการ

จายขาดเงินสะสม ประจําป 2559 คร้ังท่ี 2  จํานวน 4 โครงการ ดังน้ี 

 1. โครงการสรางฝายนํ้าลนคอนกรีตเสริมเหล็ก  หมูท่ี 4  บานหมาก  ตําบลลําพูน  

บริเวณคลองงอน  สันฝายสูง 1.50  เมตร  ผนังขางสูง  3.00  เมตร  กวาง  8.00  

เมตร  ตามแบบมาตรฐาน  มข.2527 (ท4 -01)  พรอมติดต้ังปายประชาสัมพันธ

โครงการ งบประมาณ 500,000.-  บาท 

 2. โครงการกอสรางระบบประปาหมูบานแบบบาดาลขนาดกลาง (หอถังสูงเหล็ก

ขนาดบรรจุ  15  ลบ.ม.  สูง  20  เมตร  รูปทรงถวยแชมเปญ)  หมูท่ี 6  บานกอบ

แกวฯ  ตําบลลําพูน  ตามแบบแปลนสํานักบริการจัดการนํ้า  กรมทรัพยากรนํ้า  

งบประมาณ  1,093,000.-  บาท   

 3. โครงการปรับปรุงซอมแซมระบบทอประปา  หมูท่ี 1,3 และหมูท่ี  7  ตําบล

ลําพูน  อําเภอบานนาสาร  จังหวัดสุราษฎรธานี  ระยะทางยาว  5,570  เมตร  

ตามแบบแปลนขององคการบริหารสวนตําบลลําพูน  พรอมติดต้ังปายประชาสัมพันธ

โครงการเรียบรอย  งบประมาณ  486,000.-  บาท 

 4. โครงการเจาะบอบาดาลนํ้าต้ืน  หมูท่ี 6  บานกอบแกวฯ  เพ่ือสูบนํ้าไปใชกับ

ระบบประปาบานคลองหาเหนือ  หมูท่ี 3  ตําบลลําพูน  ขนาดเสนผาศูนยกลาง  3  

น้ิว  ความลึก  8  เมตร  จํานวน  2  บอ  ตามแบบแปลนขององคการบริหารสวน

ตําบลลําพูน  งบประมาณ  14,500.-  บาท 

  รวมงบประมาณท้ังส้ิน  2,093,500.-  บาท  (สองลานเกาหม่ืนสามพันหารอย

บาทถวน)  ผมจะขอมติอนุมัติไปทีละโครงการเลยนะครับ 
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 1. โครงการสรางฝายนํ้าลนคอนกรีตเสริมเหล็ก  หมูท่ี 4  บานหมาก  ตําบลลําพูน  

บริเวณคลองงอน  สันฝายสูง 1.50  เมตร  ผนังขางสูง  3.00  เมตร  กวาง  8.00  

เมตร  ตามแบบมาตรฐาน  มข.2527 (ท4 -01)  พรอมติดต้ังปายประชาสัมพันธ

โครงการ งบประมาณ 500,000.-  บาท  หากสมาชิกทานใดเห็นวาโครงการน้ี 

สมควรผานท่ีประชุมสภาฯ แหงน้ี ขอใหยกมือดวยครับ 

มติท่ีประชุม สมาชิกสภาฯ มีมติเห็นชอบ  12  เสียง  ไมเห็นชอบ  1  เสียง  งดออกเสียง  2  

คน  คือประธานสภาฯ  และเลขานุการสภาฯ 

ประธานสภาฯ   สมาชิกสภาฯ มีมติเห็นชอบ  12  เสียง  ไมเห็นชอบ  1  เสียง  งดออกเสียง  2  

คน  คือประธานสภาฯ  และเลขานุการสภาฯ 

  2. โครงการกอสรางระบบประปาหมูบานแบบบาดาลขนาดกลาง (หอถังสูงเหล็ก

ขนาดบรรจุ  15  ลบ.ม.  สูง  20  เมตร  รูปทรงถวยแชมเปญ)  หมูท่ี 6  บานกอบ

แกวฯ  ตําบลลําพูน  ตามแบบแปลนสํานักบริการจัดการนํ้า  กรมทรัพยากรนํ้า  

งบประมาณ  1,093,000.-  บาท  สมาชิกทานใดเห็นวาโครงการน้ี สมควรผานท่ี

ประชุมสภาฯ แหงน้ี ขอใหยกมือดวยครับ 

มติท่ีประชุม สมาชิกสภาฯ มีมติเห็นชอบ  13  เสียง  ไมเห็นชอบ  -  เสียง  งดออกเสียง  2  คน  

คือประธานสภาฯ  และเลขานุการสภาฯ 

ประธานสภาฯ   สมาชิกสภาฯ มีมติเห็นชอบ  13  เสียง  ไมเห็นชอบ  -  เสียง  งดออกเสียง  2  คน  

คือประธานสภาฯ  และเลขานุการสภาฯ 

  3. โครงการปรับปรุงซอมแซมระบบทอประปา  หมูท่ี 1,3 และหมูท่ี  7  ตําบล

ลําพูน  อําเภอบานนาสาร  จังหวัดสุราษฎรธานี  ระยะทางยาว  5,570  เมตร  

ตามแบบแปลนขององคการบริหารสวนตําบลลําพูน  พรอมติดต้ังปายประชาสัมพันธ

โครงการเรียบรอย  งบประมาณ  486,000.-  บาท  สมาชิกทานใดเห็นวาโครงการ

น้ี สมควรผานท่ีประชุมสภาฯ แหงน้ี ขอใหยกมือดวยครับ 

มติท่ีประชุม สมาชิกสภาฯ มีมติเห็นชอบ  12  เสียง  ไมเห็นชอบ  1  เสียง  งดออกเสียง  2  

คน  คือประธานสภาฯ  และเลขานุการสภาฯ 

ประธานสภาฯ   สมาชิกสภาฯ มีมติเห็นชอบ  12  เสียง  ไมเห็นชอบ  1  เสียง  งดออกเสียง  2  

คน  คือประธานสภาฯ  และเลขานุการสภาฯ 

  4. โครงการเจาะบอบาดาลนํ้าต้ืน  หมูท่ี 6  บานกอบแกวฯ  เพ่ือสูบนํ้าไปใชกับ

ระบบประปาบานคลองหาเหนือ  หมูท่ี 3  ตําบลลําพูน  ขนาดเสนผาศูนยกลาง  3  

น้ิว  ความลึก  8  เมตร  จํานวน  2  บอ  ตามแบบแปลนขององคการบริหารสวน

ตําบลลําพูน  งบประมาณ  14,500.-  บาท  สมาชิกทานใดเห็นวาโครงการน้ี 

สมควรผานท่ีประชุมสภาฯ แหงน้ี ขอใหยกมือดวยครับ 
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มติท่ีประชุม สมาชิกสภาฯ มีมติเห็นชอบ  13  เสียง  ไมเห็นชอบ  -  เสียง  งดออกเสียง  2  คน  

คือประธานสภาฯ  และเลขานุการสภาฯ 

ประธานสภาฯ   สมาชิกสภาฯ มีมติเห็นชอบ  13  เสียง  ไมเห็นชอบ  -  เสียง  งดออกเสียง  2  คน  

คือประธานสภาฯ  และเลขานุการสภาฯ   

 โครงการจายขาดเงินสะสม จํานวน 4 โครงการ ผานมติท่ีประชุมสภาฯ แหงน้ี  รวม

งบประมาณจายขาดเงินสะสมท้ังส้ิน  2,093,500.-  บาท ครับ   

 ระเบียบวาระตอไป  

  4.2  การพิจารณาแกไขเปล่ียนแปลงคําช้ีแจงรายละเอียดโครงการจายขาดเงิน

สะสม  ขอเชิญทานนายกช้ีแจงครับ 

นายเสกศรรณ  กาโห เรียนประธานสภา และเพ่ือนสมาชิกทุกทาน  ตามท่ีท่ีประชุมสภา อบต.ลําพูน ไดมี 

นายก อบต. มติใหจายขาดเงินสะสม  ในคราวสมัยประชุมสามัญ สมัยท่ี 1 ประจําป 2559 เม่ือ

วันท่ี 2 กุมภาพันธ 2559  โครงการจางเหมาขุดบอนํ้าต้ืน ม.7 ตําบลลําพูน  

งบประมาณ  44,870.-  บาท  เพ่ือแกไขปญหาความเดือดรอนของประชาชนใน

กรณีเรงดวน ชวงเกิดปญหาภัยแลง  แตเน่ืองจากโครงการดังกลาวเปนโครงการท่ีขอ

อนุมัติจากสภาฯ  หากมีการเปล่ียนแปลงใดๆ จึงตองนําเขาสภาฯ เพ่ือพิจารณา

ตอไป  ในสวนของรายละเอียดการแกไขเปล่ียนแปลง  ขอเชิญผูอํานวยการกองชาง

เปนคนช้ีแจงครับ 

นายบุญสง  ริยาพันธ เรียนประธานสภาฯ และสมาชิกสภาฯ ทุกทาน  ตามท่ีสภาฯ ไดมีมติอนุมัติโครงการ 

ผอ.กองชาง จายขาดเงินสะสมไปแลวน้ัน อบต.ลําพูนไดดําเนินการจัดทําโครงการแลวเสร็จไป

แลวหลายโครงการ แตมีบางโครงการท่ีตองแกไขเปล่ียนแปลงรายละเอียด และปรับ

ลดวงเงิน คือ โครงการจางเหมาขุดบอนํ้าต้ืน ม.7 ตําบลลําพูน  อ.บานนาสาร  จ.สุ

ราษฎรธานี ขนาดเสนผาศูนยกลาง 1 เมตร ความลึก 9.20 เมตร งบประมาณ 

44,870.- บาท   ขอแกไขเปล่ียนแปลงรายละเอียดเปน โครงการจางเหมาขุดบอนํ้า

ต้ืน ม.7 ตําบลลําพูน  อ.บานนาสาร  จ.สุราษฎรธานี ขนาดเสนผาศูนยกลาง 1 

เมตร ความลึก 6 เมตร งบประมาณ 23,410.- บาท    

ขอใหสภาฯ  พิจารณาครับ 

ประธานสภาฯ  ตามท่ีผาน ผอ.กองชาง ไดช้ีแจงไปแลวน้ัน ไดขอเปล่ียนแปลงคําช้ีแจงรายละเอียดใน

สวนของความลึก  และงบประมาณท่ีปรับลดลง ไมทราบวาสมาชิกทานใดมีอะไร

สอบถามหรือไมครับ 

ท่ีประชุม ไมมี 

ประธานสภาฯ    หากท่ีประชุมไมมีอะไรเพ่ิมเติม  ผมจะขอมติจากท่ีประชุมแหงน้ีเลยนะครับ  หาก

ใครเปนวาเห็นควรใหมีการแกไขเปล่ียนแปลงรายละเอียดโครงการจายขาดเงินสะสม

ดังกลาว ขอใหยกมือครับ 
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มติท่ีประชุม สมาชิกสภาฯ มีมติเห็นชอบ  13  เสียง  ไมเห็นชอบ  -  เสียง  งดออกเสียง  2  คน  

คือประธานสภาฯ  และเลขานุการสภาฯ 

ระเบียบวาระที่  5 เรื่องอื่นๆ 

ประธานสภาฯ ตอไป วาระท่ี 5 เร่ืองอ่ืน  ๆ

 5.1  การพิจารณาโอนงบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ พ.ศ.2559 โอน

คร้ังท่ี 8/2559  ขอเชิญนายกฯ ช้ีแจงรายละเอียดครับ 

นายเสกศรรณ กาโห เรียนทานประธานฯ และเพ่ือนสมาชิกทุกทาน ในวาระท่ี 5.1 การพิจารณาโอน 

นายก อบต.  งบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ พ.ศ.2559  ประจําปงบประมาณ พ.ศ.

2559  โอนเพ่ิมไปต้ังจายเปนรายการใหม โอนคร้ังท่ี 8/2559  สํานักปลัดมีความ

จําเปนตองขอโอนงบประมาณรายจาย  เน่ืองจากไมไดต้ังงบประมาณรายจาย

ประจําปไว เพ่ือจัดซ้ือถังนํ้าพลาสติก  ขนาดความจุ 1,000  ลิตร จํานวน 4 ถัง  

ราคาตามทองตลาด  เน่ืองจากประชาชนไดรับความเดือดรอนในชวงหนาแลงท่ีผาน

มา  ทําใหขาดแคลนนํ้าใชภายในครัวเรือน  ดังน้ัน เพ่ือเปนการชวยเหลือและแกไข

ปญหาความเดือดรอนของประชาชนในทุกหมูบาน  จึงมีความจําเปนท่ีจะตองจัดซ้ือ

ถังนํ้าเพ่ือแจกจายนํ้าใหแกประชาชนครับ  รวมเปนเงินท่ีจะตองโอนท้ังส้ิน  

12,000.-  บาท  รายละเอียดตามเอกสารท่ีไดแจกใหสมาชิกทุกทานแลวครับ 

ประธานสภาฯ  ตามท่ีทานนายกไดช้ีแจงแลว  การซ้ือถังนํ้า  จํานวน  4  ถัง  เปนเงินจํานวน  

12,000.-  บาท  ไมทราบวาสมาชิกทานใดมีอะไรสอบถามเพ่ิมเติมหรือไมครับ  ถา

ไมมีผมจะขอมติจากท่ีประชุมแหงน้ี  หากสมาชิกทานใดเห็นดวย ขอใหยกมือดวย

ครับ 

มติท่ีประชุม สมาชิกสภาฯ มติเห็นชอบ  12  เสียง  ไมเห็นชอบ  1  เสียง งดออกเสียง  2  เสียง  

คือประธานสภาฯ  และเลขานุการสภาฯ 

ประธานสภาฯ ท่ีประชุมมีมติเห็นชอบ  12  เสียง  ไมเห็นชอบ  1  เสียง งดออกเสียง  2  เสียง  

คือประธานสภาฯ  และเลขานุการสภาฯ ครับ  ไมทราบวามีสมาชิกทานใดมีอะไร

เพ่ิมเติมหรือไมครับ 

นายเสกศรรณ  กาโห  เรียนประธานสภาฯ และเพ่ือนสมาชิก ตามท่ีหนวยกูชีพไดประชุมและมีมติจะจัดงาน 

นายก อบต.ลําพูน  เล้ียงนํ้าชาท่ี อบต.ลําพูน  เน่ืองจากหนวยกู ชีพไดไปรวมงานเล้ียงนํ้าชาของ

หนวยงานอ่ืนหลายคร้ัง  ตอนน้ีเวียนมาถึงหนวยกูชีพของ อบต.ลําพูน จึงอยากจะจัด

งานเล้ียงนํ้าชาของเรา  พรอมท้ังทําบุญเล้ียงพระ เพ่ือทําบุญ อบต. ดวยในชวงเชา  

ท้ังน้ีจะตองมีการกําหนดวันดวย  ภายในเดือนกรกฎาคมน้ี  ใหสมาชิกประสานไป

ทางผูใหญบานเพ่ือหาวันท่ีเหมาะสม  ถาหาวันท่ีเหมาะสมไดก็จะจัดในเดือนกรกฎา

น้ี แตถาไมไดก็ตองเล่ือนการทําบุญออกไป แตตองจัดงานเล้ียงนํ้าชากอน เพราะถึง

กําหนดรอบของหนวยกูชีพของเราแลวครับ 
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นายสมโชค นะประสม เรียนทานประธานฯ ท่ีเคารพ และเพ่ือนสมาชิกครับ ผมจะขอพูดแคสองเร่ืองครับ   

ส.อบต.ม. 3  เรื่องแรกการจัดซ้ือของมา  ผมอยากใหเพ่ือนสมาชิกทราบครับวา ทาง อบต. ได

จัดซ้ือทรายอะเบทมา  ซ่ึงเปนการซํ้าซอนกับทางหนวยงาน รพ.สต. บานปลายนํ้า 

จริง  ๆแลวผมเห็น อสม. ของแตละหมู แจกจายทรายอะเบทใหแตละบานอยูแลว   

นายสาโรจน พัฒนประดิษฐ  เรียนทานประธานสภา และเพ่ือนสมาชิกทุกทาน  ผมอยากขอสอบถามเร่ืองการ 

ส.อบต. ม.2  เขารวมงานศพในแตละงาน  เพราะในตอนน้ีความรวมมือจากสมาชิกคอนขางนอย  

ผมอยากขอสอบถามความคิดเห็นจากท่ีประชุม วาเราจะแกไขปญหายังไงครับ 

ประธานสภาฯ  ใครมีอะไรเพ่ิมเติมอีกหรือไมครับ 

นายภราดร  เกษเพชร เรียนประธานสภาฯ และสมาชิกทุกทาน  ผมอยากขอเรียนเนนยํ้าเร่ืองเกา เม่ือไมได 

ส.อบต. ม.3  รับการปฏิบัติจากผูบริหาร ผมก็จะขอเนนยํ้าอีกคร้ัง เร่ืองการเปด-ปด ไฟฟา ยังไมได

รับการดูแล และไมมีการดําเนินการใดๆ จากพนักงาน ยังเปนเหมือนเดิมเลยครับ 

และอีกเร่ืองท่ีผมแจงไปแลวเร่ืองหญาขางทาง การเกล่ียขางทางเพ่ือเปดถนนใหกวาง

ข้ึน  หลายๆ สายท่ีหญาขางทางปกคลุมข้ึนมาเยอะจนถนนแคบ มันมีผลกับ

การจราจรครับ  ฝากผูบริหารเร่ืองน้ีหนอยครับ 

ประธานสภาฯ  ไมทราบวาใครมีอะไรเพ่ิมเติมอีกหรือไมครับ  ขอเชิญทานปลัดฯ ครับ 

นายปรีชา  เน่ืองเกตุ เรียนประธานสภาฯ และสมาชิกทุกทาน ผมขอตอบขอซักถามของทานสมาชิกหมูท่ี  

เลขานุการสภาฯ  3  หลังจากประชุมคร้ังท่ีแลว ผมก็ไดคุยกับทานนายกแลว ทานนายกบอกวา

นอกจากคนของ อบต. แลว อยากขอความรวมมือจากทานสมาชิกดวย ใครท่ีอยูใน

พ้ืนท่ี หรือใกลเคียง หากเห็นวายังไมไดปด อยากใหชวยปดใหทาง อบต.ดวย ในสวน

ของทางเจาหนาท่ี อบต. ทานนายกก็ไดส่ังการไปแลว ใหชวยดูแลตรงน้ีดวย  สวน

เรื่องการเกล่ียไหลทาง ทานนายกก็ไดรับทราบปญหาแลว  ก็จะดําเนินการแกไข

ตอไปครับ 

ประธานสภาฯ  ทานนายกเองก็คงไดรับทราบแลว    อีกอยางผมเองก็ไดรับการทวงติงมาจาก

ชาวบานท่ีมาออกกําลังกายในชวงเชา วาไฟสองสวางเสียหาย ไมสามารถใชงานได 

ถนนคอนขางมืด  ผมเองก็ขอฝากใหทานนายก ชวยดูแลเรื่องน้ีดวยครับ  สวนเร่ือง

การเขารวมงาน  หากอยูในพ้ืนท่ีของเรา ในอบต.ของเรา ผมก็คิดวาเราควรท่ีจะ

รวมมือกัน  ในเรื่องการเขารวมงานแขงขันกีฬาฟุตบอลก็เชนกัน  ผมอยากใหไปรวม

ใหกําลังใจกันเยอะๆ ไปในนาม อบต. ของเรา ไปชวยกันเชียร  นักฟุตบอลก็จะไดมี

กําลังใจครับ  ไมทราบวามีสมาชิกทานใดเพ่ิมเติมอีกหรือไมครับ  ถาไมมีผมขอปด

การประชุมไวเพียงแคน้ีครับ  ขอบคุณครับ 
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ปดประชุม เวลา  12.30น. 
 

 

 

(ลงช่ือ)      ผูบันทึกรายงานการประชุม 

(นายปรีชา  เน่ืองเกตุ) 

เลขานุการสภา. อบต. ลําพูน 
 

 

ความคิดเห็นคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 

-  คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมไดตรวจรายงานการประชุมครั้งน้ีแลว  

จึงลงลายมือช่ือไวเปนหลักฐาน 

 
 

(ลงช่ือ) ประธานคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 

(นายสมโชค  นะประสม) 
 

 

(ลงช่ือ) กรรมการ 

(นายสิทธิพงษ  มากบุญ) 
 

 

 (ลงช่ือ) กรรมการ/เลขานุการ 

(นายพงษศักด์ิ  คงทรัพย) 
 

 

ความคิดเห็นประธานสภาองคการบริหารสวนตําบลลําพูน 

- รายงานการประชุมฉบับน้ีไดผานการตรวจสอบจากคณะกรรมการรายงานการ

ประชุม  และไดผานการรับรองของสภา อบต.ลําพูน  ในการประชุมสภา อบต.

ลําพูน สมัยสามัญ  สมัยท่ี 3  ประจําป  2559  เม่ือวันท่ี  ................  เดือน 

.....................................พ.ศ. 2559  เรียบรอยแลว 

 

 

(ลงช่ือ) ผูรับรองรายงานการประชุม 

(นายคณิศร  เนียมกุล) 

ประธานสภา อบต.ลําพูน 


